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Op 17 mei 2019 had in het Alkwin Kollege in Uithoorn een Algemene Ledenvergadering van de 
VKSJ plaats. Aanwezig waren 32 leden; 11 niet-aanwezige leden hadden daarnaast een 
stemvolmacht afgegeven. Tijdens deze vergadering is een nieuw bestuur gekozen. Daarnaast 
hebben de aanwezige leden ook gestemd over de toelating tot de vergadering van drie leden, 
Hielke Jousma, Akko Kalma en Hugo Kroeze en van donateur Ab van Beek, van wie het vorige 
bestuur het lidmaatschap beëindigd had.

Met betrekking tot dit laatste punt werd een voorstel van Marcel van Loosbroek in stemming 
gebracht om opnieuw in gesprek te gaan met de bovengenoemde vier. Dit voorstel werd echter 
niet aanvaard: een meerderheid van 22 tegen 19 stemmen sprak zich ertegen uit.

Voor het voorzitterschap en het bestuurslidmaatschap waren in totaal 11 kandidaten. Er was 
sprake van een bijzondere situatie. Kandidaat-voorzitter Willem de Boer liet de vergadering 
vooraf weten dat hij met een aantal bestuurskandidaten overeen was gekomen uitsluitend met 
elkaar een bestuur te willen vormen, met uitsluiting van alle andere kandidaten. Het door hem 
voorgestelde bestuur bestond naast hem uit de leden Evelien van Gelder, Bas Hoffmann, 
Frederik Hoogerhoud, Marcel van Loosbroek en Hugo Kroeze. Naast bovengenoemde 
kandidaten waren en vijf ‘onafhankelijke’ kandidaten die zich bereid toonden met alle andere 
gekozen bestuursleden samen te werken: Tonny Hendriks (kandidaat-voorzitter), Tjeerd 
Boersma, Wim van Dam, Jan Fredriks en Guido Visch (kandidaat-bestuursleden).

Omdat de groep rond Willem de Boer vasthield aan het standpunt niet met anderen te willen 
samenwerken leidde dit uiteindelijk tot een verkiezing waarbij de leden de keuze hadden tussen 
twee besturen, een bestuur-De Boer en een bestuur-Hendriks. En overgrote meerderheid van de 
leden stemde vervolgens voor het bestuur-Hendriks – de stemverhouding was 29-12. Het nieuwe
bestuur bestaat daarmee uit Tonny Hendriks (voorzitter) en de leden Tjeerd Boersma, Wim van 
Dam, Jan Fredriks en Guido Visch. Zij zullen in onderling overleg de functieverdeling in het 
bestuur bepalen. Hierover wordt u zo spoedig mogelijk ingelicht.

Voorafgaand aan de stemmingen had onder het motto ‘gesprek op voeten’ een discussie onder 
leiding van Tonny Hendriks plaats aan de hand van een aantal stellingen over de toekomst van 
onze vereniging. De leden formuleerden deze stellingen zelf en iedereen had de gelegenheid om 
zich daar achter te scharen. Ondanks de vele, soms op het scherp van de snede uitgevochten 
meningsverschillen uit het verleden, hebben de leden een positief beeld over de toekomst van de 
VKSJ. Aan het einde van de discussie schaarde men zich unaniem achter de stelling ‘De VKSJ is
een (behouds) vereniging voor klassieke scherpe jachten van diverse materialen’. Namens het 
nieuwe bestuur liet Tonny Hendriks weten deze uitspraak van de leden als een opdracht te zien. 
‘We zullen ons de komende jaren inzetten voor alle klassieke scherpe jachten en hun 
bemanningen, waarbij de onderlinge gezelligheid zeker ook een belangrijke rol zal spelen’, aldus
de nieuwe voorzitter.
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